
令和４年度 第１回市民まちづくり集会 事後アンケート結果 
 

１. これまでに、今回のような市民まちづくり集会やまちづくりに関するワークショップへの参
加、または市が策定する計画に対して意見の提出（パブリックコメント）をされた経験はあり
ますか。※該当するもの 1つにチェック 
□ ある    □ ない（関心もなかった）  □ないが関心はあった 

 
２. 今回市民まちづくり集会に参加した動機は何ですか。※複数回答可 
□ テーマやカードゲームに関心があったから     □ まちづくりに関心があったから 
□ 広報・ＳＮＳを見て関心を持ったから       □ 案内が届いたから 
□ その他（                                 ） 

 
３. 集会に参加してみて、“まちづくり”に対するあなたの考え等で、今一番近いものはどれです
か。 
※（1）～（5）のうち、該当するもの 1つにチェック 
 

（1）□まちづくり活動に既に取り組んでいる。 
（取組内容：                                 ） 

（2）□まちづくり活動への関心が高まった、または実際に取り組んでみたい。 
（3）□まちづくり活動への関心は高まったが、実際に取り組むのは難しい。 
（4）□まちづくり活動への関心は、参加前と変わっていない（高まっていない）。 

（5）□その他 
 

〔結果〕 

 意見の提出をされた経験については、「ないが関心はあった」が 71％と最も多く回答があり

ました。 

〔結果〕 

 参加した動機については、「案内が届いたから」が 58％と最も多く、次いで「まちづくりに

関心があったから」が 25％、「テーマやカードゲームに関心があったから」が 17％となりまし

た。 

〔結果〕 

 “まちづくり”に対するあなたの考えについては、「まちづくり活動への関心が高まった、

または実際に取り組んでみたい」が 71％と最も多く、次いで「まちづくり活動への関心は高

まったが、実際に取り組むのは難しい」が 29％となりました。 

 実際に取り組むのが難しい理由については、「自分の中で明確な目標がはっきりしていない

から」「どの観点に自分の興味があるかはっきりしていないから」といった回答がありました。 


